
   
 

 

 

Ata da 229ª Reunião do COAUD  

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 
CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 
 

EXTRATO DA ATA DA 229ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 
 
I – Data, horário e local: 30 de abril de 2024, às 08:00 horas, virtual. 
II – Participantes:  Reunião realizada com a presença dos membros: Srs. Pedro Carlos de Mello (Coordenador), 
Roberto Tommasetti e Roberto Cesar Guindalini. 
III – Mesa de instalação: Assumiu a coordenação dos trabalhos o Sr. Pedro Carlos de Mello, que, após verificado 
o quórum, deu início aos trabalhos, convidando a mim, Denis Teixeira Ferreira Dias, Gerente de Governança da 
Companhia, para secretariar os trabalhos. 
IV - Ordem do dia: 

Relatório Form 20-F – O Comitê de Auditoria tomou conhecimento da versão final do Relatório Anual Form 20-F, 
referente ao exercício de 2023, disponibilizada pela Diretoria Financeira, que deverá ser arquivado na Securities 
and Exchange Commission-SEC, nos Estados Unidos da América. Foram analisados: os Drafts encaminhados em 
10-04-2024 e 24-04-2024, e posteriormente, em 30-04-2024 em sua versão final; a Carta de Representação da 
Companhia; o Relatório dos Auditores Independentes, contemplando os esclarecimentos prestados pelos 
representantes da Administração em reunião conjunta, com a participação dos auditores externos, ocorrida em 24-
04-2023. Após a análise, os membros do Comitê de Auditoria registraram que os ajustes solicitados foram 
realizados e declararam não conhecer quaisquer eventos que possam afetar substancialmente o citado formulário 
e que foi elaborado, em todos os aspectos relevantes, de acordo com a legislação vigente, está adequado para 
fins de arquivamento perante a U.S. Security Exchange Comission – SEC. Diante do exposto e também em função 
da atribuição conferida a este Comitê, foi elaborado o competente parecer conforme abaixo: 

 

“PARECER DO COMITÊ DE AUDITORIA 

Os membros do Comitê de Auditoria da Companhia Energética de Minas Gerais - Cemig, infra-

assinados, no desempenho de suas funções legais e estatutárias, examinaram o FORM 20-F para 

o ano fiscal terminado em 31 de dezembro de 2023 e o respectivo Relatório emitido pela KPMG 

Auditores Independentes Ltda.  

Com base na adequação destes documentos e nos seus exames procedidos, aliado aos 

esclarecimentos prestados pelos representantes da Administração da Companhia e dos referidos 

Auditores Independentes, emitem competente parecer do Comitê de Auditoria da Companhia em 

cumprimento à Lei Americana Sarbanes-Oxley (SOX), declarando não conhecer qualquer evento 

que possa afetar substancialmente o FORM 20-F para o ano fiscal terminado em 31 de dezembro 

de 2023. 

O FORM 20-F foi elaborado, em todos os aspectos relevantes, de acordo com a legislação vigente 

e, portanto, está adequado para fins de arquivamento perante a U.S. Security Exchange Comission 

– SEC. 

Belo Horizonte, 30 de abril de 2024.”  
 

V. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, na ausência de 

manifestações adicionais, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos membros deste Comitê, de cuja ata 

foi lida, aprovada e assinada por todos. E, para constar, eu, Denis Teixeira Ferreira Dias, Secretário, a redigi e 

assino. 
 
Certifico que o presente extrato confere com ata original. 
 
 
 
 
Denis Teixeira Ferreira Dias - Secretário                              


